


Spirits
Rum                                                                                                               50ml

DIPLOMATICO RESERVA 16 
DISCARDED BANANA RUM  13 
FLOR DE CANA 18 YR  18 
GOSLING’S BLACK SEAL  13 
BACARDI CARTA BLANCA 11 
BACARDI CARTA NEGRA 12.5
BACARDI COCONUT 12
BACARDI CARIBBEAN SPICED 14 
KRAKEN 13 
MOUNT GAY BLACK BARREL 14 
RON ZACAPA 23 YR 19 
WRAY & NEPHEW  16 
EL GOBERNADOR PISCO 13 
VELHO CACHACA   13
 
Tequilas & Mezcals                                                                                  50ml                                                                                           

CAZADORES BLANCO                                                                            13 
CASA DRAGONES JOVEN  50 
CASAMIGOS MEZCAL  20 
CASAMIGOS SILVER 17 
CLASE AZUL PLATA 25 
CLASE AZUL REPOSADO 50 
DON JULIO 1942 45 
EL RAYO PLATA 14 
FORTALEZA ANEJO 24
ILEGAL MEZCAL JOVEN                                                                       16 
MEZCAL AMARES ESPADIN 17 
MEZCAL AMARES CUPREATA 19 
MONTELOBOS JOVEN MEZCAL  17 
PATRON SILVER  16 

Tequilas & Mezcals                                                                                   50ml

PATRON REPOSADO 18 
PATRON ANEJO 20 
SATRYNA BLANCO   20 
SATRYNA CRISTALINO 35 
 
Vodkas                                                                                                           50ml

42 BELOW PURE 13
BELVEDERE                                                                                                 16 
CIROC 17 
GREY GOOSE 15 
GREY GOOSE LE CITRON 15
GREY GOOSE LE POIRE 15 
KONIK’S TAIL 16 
REYKA 17 
 
Whiskys                                                                                                        50ml 
BRUICHLADDICH CLASSIC  17 
BULLIET BOURBON 14 
BULLIET RYE 14 
COMPASS BOX SPICE TREE 19 
GLENFIDDICH 12 YR 15.5 
GLENMORANGIE ORIGINAL 15 
HATOZAKI BLENDED 14.5 
JAMESON 13 
LAGAVULIN 16 YR 22 
LAPHROAIG 10 YR 15 
TALISKER 10 YR 16.5 
TULLAMORE DEW 14 
WOODFORD BOURBON 14.5 
WOODFORD RYE 14.5 
 

*All spirits are available in 25ml measurements, please do ask your waiter.

For a real taste of Eran’s hometown, why not try our gazoz, a refreshing beverage made with our own small batch  
syrups, fresh, seasonal fruit, herbs, spices and flowers. Please see our recommended combinations below, or choose 

from the selection at the bottom of the page. 

BLACKBERRY & LAVENDER  | 8 | 
WITH BOMBAY SAPPHIRE  | 14 | 

LEMON & ROSE    | 8 | 
WITH ILEGAL JOVEN MEZCAL  | 16 | 

 
ORANGE, CHILLI & CORIANDER | 8 | 

WITH 42 BELOW | 14 | 

STRAWBERRY & BALSAMIC  | 8 | 
WITH SERENA PROSECCO  | 14 | 

PASSIONFRUIT & BASIL  | 8 | 
WITH CAZADORES BLANCO | 14 | 

 
MANGO & COCONUT  | 8 | 

WITH CARRIBEAN SPICED RUM | 15 | 

CHERRY & BLACK PEPPER | 8 | 
WITH GREY GOOSE | 15 | 

 
All of the above are available to be made non-alcoholic and or with your own choice of alcoholic mixer -  

Grey Goose, Elite Arak, Bacardi Carta Blanca, Bombay Sapphire, Prosecco, Cazadores Blanco & Ilegal Joven Mezcal

Gazoz Cocktails 



Spirits

Aperitifs                                                                                                             50ml

APEROL  11 
BELSAZAR ROSE  10 
CAMPARI 11 
COCCHI AMERICANO                                                                             11 
MARTINI ROSSO                                                                                        10 
NOILLY PRATT                                                                                            11 
SUZE                                                                                                                  10

 
Cognacs                                                                                                              50ml

MARTELL VS  13 
HENNESSY VSOP  14 
HENNESSEY XO                                                                                          18 
BARON DE SIGOGNAC 10YR                                                              20 
 

Gins                                                                                                                      50ml

BOMBAY SAPPHIRE 12 
BOMBAY CITRON PRESSE 12 
BOMBAY BRAMBLE 12
THE BOTANIST    15 
DALTON GIN  15 
ELEPHANT GIN 15.5 
HENDRICKS 14 
MONKEY 47  19 
NO. 3 GIN                                                                                                         16
PLAYWRIGHT GIN                                                                                    16 
SIPSMITH 15 
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA  13 
TANQUERAY 10 15 
58 & CO                                                                                                             15 
EVERLEAF MARINE 0%                                                                         11 
EVERLEAF MOUNTAIN 0%                                                                  11

Liqueurs & Digestifs                                                                                    50ml                                                                            

AKASHI-TAI YUZUSHU 11 
AKASHI-TAI UMESHU 11 
AMARO MONTENEGRO  10 
BAILEYS  10 
CHAMBORD 10 
COINTREAU  10 
BRIOTTET LIQUEURS 10 
DISARONNO AMARETTO 10 
ELITE ARAK  12 
FRANGELICO 10 
KAHLUA 10 
LA FEE ABSINTHE 13
LICOR 43                                                                                                         10 
MIDORI  10 
PAMA POMEGRANATE  10 
OLOROSO ROMATE  10 
ST. GERMAIN 12 
STREGA 11 
TAYLOR’S FINE RUBY PORT  10 
TIO PEPE FINO SHERRY  10

HAVA TEQUILA  -  
SHORT, SMOKY, SPICY 

cazadores blanco, ilegal mezcal, mango, basil, chilli (optional) 
| 15.5 |

MED SOUR -  
SHORT, SOUR, STRONG 

bacardi coconut & carribean spiced, banana liqueur, molasses, 
 mango, lime, coconut 

| 14.5 |

LIMONANA -  
LONG, TROPICAL, LIGHT 

42 below vodka, apple, lemongrass, mint, coconut, lemon, blue spirulina 
| 14 |

SMOKE SHOW -  
SHORT, SMOKEY, SOUR 

scotch whisky, blended whiskey, yuzushu, orange, honey 
| 15 |

Cocktails 

*All spirits are available in 25ml measurements, please do ask your waiter. 

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

 LOUISE -  
SWEET, FLORAL, BUBBLES 

rose wine, kaffir lime, lemon, mint  
| 13.5 |

THELMA-  
SOUR, FLORAL, BUBBLES 

st. germain, rose wine, lemon, pomegrante 
| 13.5 |



75ml

MUSCAT DE FRONTIGNAN, CH DE STONY, FRANCE, 2021                                                                                     9.5                48             
Muscat Blanc à Petits Grains.  
Highly perfumed with lovely honey and orange marmalade fruits

Dessert Wine

Hot
ESPRESSO / DOUBLE 2.5/4 
AMERICANO 4.5 
FLAT WHITE 4.5 
CAPPUCCINO 4.5

All our coffee is 100% arabica

TEAPIGS TEAS 5 
Chamomile, Earl Grey, Breakfast, Green Tea, Peppermint, 
Honeybush & Roiboos

FRESH MINT TEA                                                                                 4.5 

Soft
COCA- COLA 6 
COCA- COLA ZERO 6 
COCA-COLA DIET 6 
CRODINO NON ALCOHOLIC BITTER APERITIF 6 
FRESH LEMONADE (STILL OR SPARKLING) 6 
FEVER TREE GINGER ALE 5 
FEVER TREE GINGER BEER  5 
FEVER TREE LEMOADE  5 
FEVER TREE INDIAN TONIC 5 
FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC 5 
FEVER TREE LIGHT TONIC  5 
*Or find our non-alcoholic Gazoz selection on the first page

Beer
ASAHI 5% 7  
MACCABEE 5% 9 
GOLDSTAR UNFLITERED 4.9%             9
MENABREA ZERO ZERO 0%        7.5 

375ml
 
 
 

MANGO-GO TEA -  
LONG, FRUITY, SWEET, SOUR 

bombay sapphire, mango, honey, lemon, lime, tarragon, rooibis foam  
| 14.5 |

TIBI TIPPLE -  
SHORT, BITTER, FRUITY 

bombay sapphire, cocchi americano, pomegranate liqueur, dry vermouth, molasses bitters 
| 14.5 | 

 
MISS BAKEWELL -  

SHORT, SWEET, STRONG 
soho made playwright gin, amaretto, cherry, lemon, peychauds & angostura bitters 

| 14.5 | 
 

KATANI MINITINI -  
SHORT, SWEET, STRONG 

42 below vodka, cacao blanc, caramel syrup, espresso, cream 
| 12 |

RAINBOW HEATWAVE  - 
SHORT, STRONG, SWEET, SMOKEY 

pineapple infused overproof rum, mango, umeshu, cream 
| 9 | 

 
PASSION & FIRE  - 

LONG, STRONG, SWEET 
pineapple infused overproof rum, bacardi coconut & carribean spiced rum, passionfruit, 

pineapple, lime, kaffir lime, lychee 
| 15.5 | 

 

Cocktails

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions 



White 175ml 750ml750ml

FALANGHINA, COOPERATIVA CAMPANI, ITALY, 2022 9.25  36 
Falanghina.    
Tangy nectarine and tangerine flavours, expressive dry white. 

TENUTA AUREA BIANCO PINOT GRIGIO, FREIULI ITALY, 2023 10  38 
Pinot Grigio. 
Fresh, citrus, minerality, floral noteds with a crisp finish. 

YELLOWBELLY, CRAVEN, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA, 2022 12.5  46 
Chenin Blanc. Organic, Vegan. 
Mineral with flavours of quince, tart pear, pineapple and a crisp acidity.

Sustainable and on tap

DOMUS VINI PRIMITIVO, PUGLIA, ITALY  10.5                      39  
Primitivo.    
Fruity with notes of blackberry, strawberry, raisin and cherry. It has rustic, earthy flavour.

LE PARADOU, CHÂTEAU PESQUIÉ, COTE DE VENTOUX, FRANCE, 2021 11  41 
Grenache, Syrah. Vegan, Organic.  
A classic full-bodied Southern Rhone blend with dark fruit and sweet spice.

CA LUSTRA DI ZANOVELLO FRANCO, VENETO, ITALY, 2021 11.5  43 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Marzemino. Vegan, Organic.  
Soft Merlot balanced with cassis flavoured Cabernet and fresh acidity from the local variety, Marzemino.

Red 175ml 750ml

SERENA 1881, PROSECCO                    9  49 
Apple, pear and peaches. Vegan.

DALTON PET NAT, SPARKLING WINE, GALILEE, ISRAEL, 2023   75 
Semillon, Muscat, Kosher. Vegan. 
Aromas of grapefruit, green apple, a bright bouquet of floral and citrus notes.

TESTULAT CARTE D’OR BRUT, FRANCE 17  98 
Blanc De Noirs, Pinot Noir, Pinot Meunier    
Rich and fruity, with notes of vanilla and peaches

VUEVE CLICQUOT, YELLOW LABEL BRUT   125 
Pinot Noir, Chardonnay, Meunier. Vegan. 
Citrus notes, white and yellow fruits, pastry aromas and a hint of dried fruits.

VUEVE CLICQUOT, ROSE BRUT   160 
Pinot Noir, Meunier, Chardonnay. Vegan. 
Aromas of orange zest and spices. Full bodied and deliciously fruity, intense flavours of 
strawberries and cherries. 

PERRIER-JOUET, BRUT, FRANCE   118 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier. Vegan. 
Floral aromas, rounded out by fresh fruit and hints of buttery brioche and vanilla.

PERRIER-JOUET, BLANC DE BLANC, FRANCE   179 
Chardonnay. Vegan. 
Aromas of hedgerow flowers, elderberry, acacia and honeysuckle and tangy citrus.

125ml 750ml

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

Sparkling



175ml 750ml

 
LA TRANSICION, BLANCO ORANGE, SOTO MANRIQUE, SPAIN, 2021   46 
Abillo Real, Chasselas, Chelva. 
Expressive aromas of white flowers and stone fruits, complex and dry with a touch of acidity.

 

Rosé  & Orange

 
M DE MINUTY, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE, 2023 16  68 
Grenache, Cinsault, Syrah. 
Crisp, juicy fruits, red berry notes with a touch of sweetness.

 
MINUTY, PRESTIGE CÔTES DE PROVENCE, FRANCE, 2023 18  80 
Grenache, Syrah, Cinsault, Rolle. 
Shimmering pink with crisp aromas that pack a punch with yellow grapefruit, white-currant, 
blood orange and fresh berries. 
 

VALDEMOREDA MACABEO BLANCO, SPAIN, 2023   34 
Macabeo Blanco.  
Fruity aromas with peach and apple, smooth floral notes.

ANGELO GRILLO, SICILY, ITALY 2023 10.5  40 
Grillo. 
Stone fruits and crisp green apples, combined with a fresh acidity and soft, round texture.

NATIVUS NARINCE, SEVILEN, TURKEY, 2023   50 
Narince. Vegan. 
Floral and citrus notes of white peaches and apricots.

ZERO-G  GRUNER VELTINER, AUSTRIA, 2023   52 
Gruner. Vegan. 
A light and fresh wine, typical white pepper and crisp green fruit aromas of the variety, allied to a creamy texture

VILANA VIDIANO, KARAVITAKIS, CRETE, 2023   53 
Vilana, Vidiano. 
Dry, rich body and creamy tatse of ripe peach, apricot 

EQ QUARTZ CHARDONNAY MATETIC, CHILE, 2023   65 
Chardonnay. Organic. 
Fresh, citrus and tropical fruits, very delicate saline note.

 
SERRA DA ESTRELLA ALBARINO, SPAIN, 2023   62 
Albariño. Vegan. 
Vibrant citrus with hints of pear, apricot and ripe exotic fruits.

SANCERRE, DOMAINE CHERRIER, FRANCE, 2023   89 
Sauvignon. 
Aromas of crisp white peach, taught melon, and yellow plum.

White
750ml175mlEurope

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.55% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.



CARMEL SELECTED, AFULA, ISRAEL, 2023 13  50 
Sauvignon Blanc, vegan. 
Crispy, zesty, with aromas of tropical fruits and backdrop of fresh cut grass. 

BABICH FAMILY RESERVE, MALBOROUGH, NEW ZEALAND, 2023   56 
Sauvignon Blanc. 
Fresh tropical fruit flavour, crisp finish. 
 
 
BLANC DE L’OBSERVATOIRE, CHÂTEAU KSARA, LEBANON, 2023 14  54 
Sauvignon Blanc, Muscat, Clairette. 
A very elegant nose, crisp, fresh and long lasting with floral and hazelnuts notes.  

YATIR MT, AMASA, JUDEAN HILLS, ISRAEL, 2020   85 
Viognier, Rousanne, Chenin Blanc. 5 months in amphorae, oak. Vegan. 
Ripe fruity flavours or melon, papaya, peach, and pear. 

MEDITERRANEAN 2 VATS, GALILEE, ISRAEL, 2020   68 
Muscat, Gewurztraminer, Colombard.   
Medium-bodied, off-dry, ripe tropical fruits such as papaya, lychee, cantaloupe, and notes of dried apricot.

 

Asia and Oceania

White
175ml 750ml750ml

Red
750mlEurope and Oceania

PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO, ANTINORI, ITALY, 2023   71 
Chianti. 
Cherries, sour cherries and lychees. floral scents of rose petals and spicy hints of sandalwood, rosemary and lavender.

 
SALT + STONE, NORTH COAST PINOT NOIR, BUENA VISTA, CALIFORNIA, 2020   68 
Pinot Noir.
Bright cherry aromas on the nose, light to medium bodied with a hint of violet and juicy cherries on the palate.

 
 
DI MONTALCINO, POGGIO ANTICO, TUSCANY, ITALY, 2011   150 
Sangiovese, Brunello. 
Dark cherries, blackberries, vanilla, and a hint of spice, matured for at least two years in oak barrels

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions 

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions 



Red
175ml 750ml

CARMEL SELECTED, AFULA, ISRAEL, 2021 13  50 
Cabernet Sauvignon. Vegan.                                              
Aromas of blackcurrant and berry fruit. 

MEDITERRANEAN 4 VATS, AFULA, ISRAEL, 2021   60 
Caladoc, Carignan, Argaman. Vegan.
Medium-bodied, medium acidity.. Notes of black forest berries, oriental spices, leather & chocolate. 
 

BARKAN CLASSIC, DAN, ISRAEL, 2021 14  54 
Argaman (indigenous varietal). Vegan.                                                     
Hints of toasted oak, black fruit, herbs and silky-smooth tannins. 

RESERVE DU COUVENT, CHATEAU KSARA, BEKAA VALLEY, LEBANON, 2020   65 
Syrah, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc. 
Aromas of cloves, vanilla and mulberry. 

JEZREEL “ALFA”, GALILEE, ISRAEL, 2021   80 
Syrah, Argaman, Cabernet.  
Cassis, black plum, espresso, chocolate and a hint of green pepper with velvety tannins. 

PETIT CASTEL, JERUSALEM, ISRAEL, 2021   111 
Merlot, Cabernet, Petit Verdot. 16 Months in French Oak. Vegan.   
With notes of wild berry, spices, sweet cedar. Velvety smoothness and a long clean finish. 

RAZI’EL, JERUSALEM, ISRAEL, 2019   129 
Syrah, Carignan. 18 Month in Oak. Vegan. James Suckling Score 97%.  
A rich and ripe mouthfeel with notes of blackberry, black plum, roasted meat. Medium acidity. Long finish of toasted herbs and spice.

 

Asia

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

Red
750mlEurope and Oceania

KARAVITAKIS, CRETE, GREECE, 2022   51 
Kotsifali, Mandilaria. 
Aromas of ripe red fruits give way to flavours of plums and strawberries. 

SONADORA ORGANIC TEMPRANILLO GARNACHA, SPAIN 2022 10  40 
Tempranillo, Garnacha. 
Loaded with dark berry fruit witha subtle, spicy twist on the finish.  

FINCA LA COLONIA, NORTON, ARGENTINA, 2024                             50 
Malbec.  
Aromas of ripe red fruit, cassis and black pepper, with more fruit and a touch of spice.

 
MAJESTIK KARASI, SEVILEN, TURKEY, 2021   42 
Syrah, Kalecik Karasi.                                                                                                                                                                                                                                          
A perfumed and bright red, bursting with red berry fruits. 

NATIVUS, SEVILEN, TURKEY, 2020   50 
Öküzgözü, Boğazkere. 
Darked fruit flavours and notes of liquorice and black pepper. 

 
THYMIOPOULO,  MACEDONIA, GREECE, 2021   58 
Xinomavro. 
dark fruit, tobacco and black olive flavours alongside a bracing acidity.

 
CONDE VALDEMAR RESERVA, BODEGAS, SPAIN, 2017   70 
Rioja. 
Spicy notes and ripe black fruit, plums, raisins and chocolate.

Wine vintages may vary, all wines sold by glass are available in 125ml measurements, please do ask your waiter.  

12.5% optional service will be added to all bills, all of which is distributed amongst staff with no further deductions made.

175ml


